

# WTO 调查所谓中国“违规贸易补贴做法”

## 中方称将捍卫贸易利益,坚信所采取措施符合世贸规则

据新华社电 世界贸易组织(WTO)8月31日决定成立一个专家组,就美国和墨西哥声称的中国“违规贸易补贴做法”进行调查和裁决。

在当天举行的世贸组织争端解决机构会议上,美国和墨西哥重复了自今年2月以来对中国进行的指控,即中国利用减税、免税和其他补偿措施对本国产

品的出口进行变相补贴,造成不公平的竞争环境。这是美国和墨西哥第二次要求世贸组织成立专家组对此案进行调查。两国上个月曾要求世贸组织成立

专家组,但被中方依照相关程序否决。

中国代表卢先堃在会议上发表声明,对美墨两国不顾相关磋商所取得的进展,执意要求成立专家组的做法

表示失望和遗憾。声明指出,在专家组调查过程中,中方将继续捍卫自己的立场和利益,并坚信中国所采取的相关措施符合世贸组织规则。

按照相关程序,世贸组织专家组到位需要45天左右,完成首份裁决报告则至少需要半年时间,而且中方有权就专家组的裁决提出上诉。

# 省作协第五次代表大会闭幕

## 李佩甫当选省作协主席

□晚报记者 梁晨

■ 新闻主角

本报讯 在圆满完成会议各项议程后,省作家协会第五次代表大会9月1日上午在郑州闭幕。

会议期间,代表们审议通过了省作协四届主席团的工作报告,修改通过了省作协新的《章程》,选举产生了省作协第五届主席团。根据选举结果,李佩甫当选为省作协第五届主席团主席,郑彦英、杨东明、何向阳、王钢、王剑冰、马新朝、李洱、刘先琴、杨晓敏、邵丽、何弘、乔叶当选为副主席。大会还推举张一弓、田中禾、凌解放(二月河)、张宇为省作协名誉主席。新当选的省作协主席李佩甫致闭幕词。

# 省作协主席李佩甫当选感言

## 要带领 3000 多文学豫军 实现“中原突破”

新任省作协主席李佩甫以《羊的门》《等等灵魂》等长篇小说影响中国文坛,作为文学豫军的杰出代表,他在接受采访时称,深感肩上责任重大,将与全省3000多名作家一起实现文学豫军的“中原突破”。

李佩甫认为,我省作协会员数量全国最多,老、中、青三代作家交相辉映,无论是作品数量还是作品质量在全国文坛有很高的声望。虽然“文学豫军”的名号叫响了,总体实力不弱,但文学豫军还缺乏在全国乃至全世界有影响力的大家和传世之作。“现在社会剧烈转型,人心浮躁,作家更要静下心来回到创作中,真正推出黄钟大吕式的作品。”

谈到新一届领导机构的计划,李佩甫表示:作家要靠作品说话,省作协要在全省作家中提倡“十年磨一剑”的精神,杜绝浮躁,创作出更多好作品。要更多地推出新人,包括网络文学时代的新生代作家,完善文学豫军的梯队建设。



9月2日,浙江海警一支队官兵在海上进行搜救工作。

# 中韩船舶温州海域相撞

## 我渔船沉没 6人下落不明

9月2日2时,浙江温州海域发生一起特大沉船事故,一艘韩国籍货轮与一艘中国籍渔船“浙润渔7302号”相撞,“浙润渔7302号”当场沉没,船上7名船员全部落水。

事发后,温州海上搜救中心和浙江海警迅速派出巡逻艇展开搜救,落水中国船员除了1人被救起外,其余6人下落不明。救援人员经过15小时的海上搜救,截至2日18时没有发现一名新的生还者。据了解,沉没的“浙润渔7302号”是一艘木质渔船,与它相撞的韩国籍货船是一艘化学品船,此航次空载,从福建前往江苏江阴。目前海上搜救工作正在紧张进行。

文图均据新华社

# 16名“落马”省部级高官

## 10名被地产商拉下水

统计还显示,九成“巨贪”包养情妇

由最高人民检察院主办的“惩治与预防职务犯罪展览”日前在京揭幕。据统计,自十六大以来,中央累计查处严重腐败的省部级以上官员16名,平均每年3名,而这些巨贪的“落马”大多与色、赌、洗钱有关,九成包养情妇,与地产商“权钱交易”及“权色交易”最突出。

过去5年,中央连出重招铲除腐败“毒瘤”,腐败现象滋生蔓延势头在一定范围内得到遏制。权威部门提供的数字显示,2003年、2005年、2006年受到党纪政纪处分的党员人数分别为17万、11万、9万人。

报道称,此次展览披露的16名省部级贪官,有10名是被不法房地产开发商拉下水而走上不归途的,其中有上海市委原书记陈良宇、安徽省原副省长王怀忠、黑龙江省政协原主席韩桂芝、湖南省高院原院长吴振汉、安徽省政协原副主席王昭耀、山东省委原副书记兼青岛市委原书记杜世成、北京市原副市长刘志华、江苏省人大常委会原副主任王武龙等。分析人士指出,这些巨贪都是以房地产为平台,或低价卖地大肆敛财,或提供资金获取暴利,参与开发充当保护伞,利用职权为不法开发商办事。

16名巨贪中,有14名包养情妇。国家统计局原局长邱晓华不仅常年包养情妇,且与情妇生养一小孩,犯下重婚罪。

据《羊城晚报》

—— 要闻点睛 ——

# 中国今年起参加联合国军费透明制

外交部发言人姜瑜2日就我国参加联合国军费透明制度和恢复参加联合国常规武器登记册发表谈话。

姜瑜表示,中国决定从今年起参加联合国军费透明制度,并恢复参加联合国常规武器登记册,这是中国政府在军事透明领域的两项重要决定。

根据联大有关决议,中国政府决定从今年起参加联合国军费透明制度,向联合国提交上一财政年度的军事开支基本数据。登记册建立后,中国每年向登记册提供七大类常规武器的进、出口情况。由于个别国家自1996年起向登记册提供其向中国台湾省出售武器的情况,违背了联大有关决议的精神,迫使中方暂停参加登记。鉴于有关国家现已停止上述做法,中方决定从今年起恢复向登记册提供七大类常规武器的进、出口情况。

据新华社电

9600111  
神秘约会  
美女甜聊  
夜幕下的相遇  
白视日记  
你我不是约会  
语音情话

联信贷款中心  
个人、团体信用贷款  
无抵押担保、房、车、贷  
专线: 63577080/81/82  
文化路新通桥省商务厅A711

题花广告  
做有价值的广告  
价格合理 效果突出  
刊登热线: 63399000 67655128

好利来  
Holland  
好利来月饼

15周年

年年中秋到  
家家好利来

爱 让心和心回来  
家 让心和心团圆  
同一个月圆 同一个祝愿  
金秋好利来 锦鲤传心愿

1996 HONESTY HACCP ISO 9001

团购热线: 0371-69325555